



## Testületi hírek

1. Kőműves József köszöntötte a jelenlévőket. Első pontként tájékoztató hangzott el a katolikus templommal kapcsolatban. Mint Studer Zsófia elmondta, a templomnál az építési beruházások befejeződtek, már csak az elektromos rendszer rendbetétele van hátra. Ha ez is megtörténik, talán újra használható állapotba kerül az épület, így a hitéleti tevékenységeknek újra helyt tud adni.
2. A csapadékvizes pályázatunkkal kapcsolatos műszaki ellenőri beszerzési eljárásunk lezárult. A legkedvezőbb ajánlatot Müller Attila adta. Ezután már kiírásra kerülhet a kivitelezéssel kapcsolatos közbeszerzési eljárás.
3. Egyedi szennyvíztisztítókkal kapcsolatos szándéknyilatkozatot eddig hatvanan hozták vissza. A pályázat még nem lett kiírva, úgyhogy akit érdekel a beruházás, még behozhatja a kitöltött iratot.
4. A padlások szigetelésével kapcsolatos program is újra elindult. A kivitelező cég felkereste az érintett ingatlan tulajdonosokat, s egyeztettek a további teendőkről. Bízunk benne, hogy hamarosan a szigetelések is megvalósulnak, s így jelentős fűtőanyag megtakarítást érhetnek el azok, akik a programban részt vesznek. Bár a kormány módosította a kivitelezés szabályait, úgy tudjuk, hogy a munka elvégzése továbbra is ingyenes. Amint több információnk lesz, tájékoztatjuk az érintetteket. Önkormányzatunk a projektben koordináló feladatokat lát csak el, a kapcsolattartó Maisch Norbert lesz.
5. Az óvodai szülői munkaközösség képviselője megkereste önkormányzatunkat. Mint Kovácsovic Ági elmondta, a szülők azt szeretnék, hogy az óvodában legyen táncoktatás. Az oktatót megkeresték, s ő vállalta a heti 1 alkalommal megtartott tánctanítást. Önkormányzatunk az oktatás költségeit átvállalta, az oktatóval megbízási szerződést fog kötni.
6. Kőműves József tájékoztatta a képviselőket arról, hogy megnyílt a Versenyképes Járások program tervezési szakasza. Ebben a programban Bikal 7 millió forintba pályázhat majd.
7. Önkormányzatunk elfogadta a Nonprofit Kft. beszámolóját, és hozzájárult a 7 %-os béremeléshez is.
8. Önkormányzatunk megnyitotta az Evangélikus templom felújításának támogatására létrehozott számláját. Ennek száma: 11731063-15331713-10090002. Amennyiben támogatni szeretnék a felújítást, úgy kérjük, hogy erre a számlaszámra utalják adományukat. Köszönjük!

## Elérhetőségek

**Kömüves József** polgármester  
e-mail: bikalihivatal@bikal.hu

**Mázsár Réka** alpolgármester  
06-30-534-7604

**Maisch Norbert** képviselő  
e-mail: mnorbert76@freemail.hu

**Miklós Balázné** képviselő  
06-30-592-7487

**Feller Henrik** képviselő  
06-30-518-6525

**dr. Markó Gábor**, jegyző  
Bikal: 559-018, Egyházaskozár: 459-101/13-as mellék

**Bognár-Papp Zsuzsanna** adóügyi ügyintéző  
459-205

**Molnár Sarolta**, ig. előadó, anyakönyv  
559-018

**Varga Tamás**, pénzügyi ügyintéző  
459-205

**Jurasits Gyöngyi**, pénzügyi ügyintéző  
459-205

**Ügyfélfogadás:**  
Hétfő-Csütörtök: 8 - 16, Péntek: 8 - 12

**Pénztár nyitva:**  
Hétfő: 8 - 15:30, Péntek: 8 - 11

## Egyházi hírek

### KATOLIKUS EGYHÁZ, Szent Anna templom

Szentmise a plébánián minden vasárnap  
08:30-kor.

Elérhetőségek:

**Battonyai János** plébános: 06-30-949-4048

**Studer Zsófia:** 06-30-358-7564

### EVANGÉLIKUS EGYHÁZ

Istentisztelet Egyházaskozáron minden vasárnap  
09:30-kor.

Egyházaskozáron Nagypénteken és  
Húsvétvasárnap is 9 órakor lesz az Istentisztelet.

Mágoacson pedig ugyanezen a napokon 11  
órákor.

Elérhetőségek:

**Gyórfy Sándor:** 06-30-628-9242,

**email:** sandor.gyorffy@lutheran.hu

## Anyakönyvi hírek

### Születés

nem történt

### Elhalálozás

nem történt

## HÚSVÉTI ZSONGÁS BIKALON

Helye: Bikal, Központi Park és Rendezvénytér

Időpont: 2025. április 12. 15:00 órától

Töltsünk együtt egy kellemes tavaszi délutánt, és hangolódjunk a húsvétra!

Amit kínálunk:

- feldíszített parkot
- saját készítésű sütemények és kézműves termékek vásárát
- kézműves foglalkozást
- gondolkodtató feladatokat
- mozgásos játékokat
- csillám tetoválást

A résztvevők vendégeink egy adag tojásos nokedlira salátával.

Az Ifjúság Presszó dolgozói lángossal kedveskednek az érdeklődőknek.

Szeretettel hívunk és várunk Mindenkit!

Bikali Nyugdíjas Egyesület

Bikali Színjátszók



Kellemes húsvéti ünnepeket  
kívánunk!

Bikal Község Önkormányzata

## Kavicskígyó

**Kedves Bikaliak!**

**Eljött a tavasz, közeledik a húsvét. Kavicskígyónk is kibújt, útjára indult az önkormányzat kerítésén. Örülnénk, ha minél hosszabban tekeregne. Ha bárki, gyerek vagy felnőtt kedvet érez egy kis kreatívkodásra, tegye le a saját festett kavicsát a kígyó farkához. Ezzel hozzájárul a falu ünnepi díszbe öltöztetéséhez.**



**Köszönjük!**

**Bikali Nyugdijas Egyesület**

**Bikali Színjátszók**



## Iskola hírei

### Curie Környezetvédelmi Verseny

Február 24-én már 5. alkalommal rendezhette meg iskolánk a Curie Környezetvédelmi Emlékverseny területi döntőjét. A hatvan versenyző Tolna és Baranya megyéből érkezett a megmérettetésre. Pécs, Siklós, Bonyhád és természetesen a mi iskolánk is több csapattal vett részt a versenyen. Három korcsoport (3.-4., 5.-6. és 7.-8.osztályosok) három-három fős csapatokban vetélkedett. A verseny témája idén a Duna-Ipoly Nemzeti Park és vizeink voltak. A gyerekek a feladatlap kitöltése és egy kísérlet elvégzése során adtak számot felkészültségükről. Az országos döntőt Szolnokon rendezik, erre az eseményre az egyik ötödikes csapatunk esélyes, amennyiben pontszámuk elegendő lesz a továbbjutáshoz.

Iskolánk csapatai közül dobogós helyen végeztek:

5-6.: 1. hely: Bujdosó Tamás, Halmosi Thomas, Szomora Renátó

2. hely: Deák Anna, Hollós Alina

3. hely: Hellebrandt Rebeka, Piczek Kitti

7-8.: 3. hely: Bujdosó Luca, Jauch Réka

Gratulálunk minden résztvevőnek!



Rózsa Józsefné

### Herman Ottó Biológia verseny iskolai fordulója

Február 26-án került megrendezése a Herman Ottó Biológia verseny iskolai fordulója a 7.-8. évfolyam számára. A 7. osztályból nagyon nagy volt az érdeklődés.

I.helyezett: Maisch Alíz, II. Tóth Réka, III. Horváth Csenge és Bakonyi Máté lettek holtversenyben.

Szép eredményt értek el még: Miklós Hanna, Dunai Ádám, Halmos Csaba, Czechner Leila, Szalma Dávid, Tóth Mátyás, Halmosi Szabolcs, Lóga Koppány, Balázs Noah.



A 8. osztályból is voltak versenyzők. I. helyen Szekeres Emma és Bujdosó Luca Anna végzett holtversenyben, őket követte II. helyen Jauch Réka, III. Pallós Luca. Sikeresen szerepeltek még: Dan Manuel, Tulunger Maja,

Koller Balázs. A megyei fordulóra továbbjutottak: Szekeres Emma, Bujdosó Luca Anna, Jauch Réka, Pallós Luca, Maisch Alíz, Tóth Réka, Horváth Csenge, Bakonyi Máté.

Gratulálunk és további sok sikert kívánunk!

*Rózsa Józsefné*



### **Kaán Károly Természetismereti verseny iskolai fordulója**

Február 28-án került sor a Kaán Károly Természetismereti verseny iskolai fordulójára az 5.-6. évfolyamosok részvételével. Az 5. osztályból I. helyen Koller István, II. Deák Anna, III. Lakerveld Brittni és Bujdosó Tamás végzett. Sikeresen szerepeltek még: Miklós Luca, Szomora Renátó, Buzás Dzszenifer, Tálász Levente, Halmosi Thomas. A 6. osztályból I. lett Csernik Huba, II. Dan Tábita. A vármegyei fordulóra jutottak: Koller István, Csernik Huba.

Gratulálunk minden résztvevőnek és további sikereket kívánunk!

*Rózsa Józsefné*



### **Farsang**

Álarcosok, maszkosok,  
rázzátok a kolompot!  
Takarodjon el a tél,  
örvendezzen, aki él!

Február 28-án az egyházaskozári tornacsarnokban került megrendezésre az iskolai maszkabál. Iskolánk tanulóival, szülőikkel, családtagokkal, pedagógusokkal közösen úztuk el a telet. Kreatív egyéni és csoportos beöltözéssel, osztályprodukciókkal, zenével, tánccal, játékokkal töltöttük a délutánt.

*Mázsár Erika*



### 🌳 Iskolában az Erdő 🌳

Az idei tanévben is sikeresen pályáztunk az „Iskolában az erdő programra”.

2025. február 27-én Szegedi Viktória, a Lengyel-Annafürdői Erdei Iskolából már második alkalommal látogatott el a kozári iskolába, ahol minden felsős osztálynak tartott egy-egy 45 perces előadást, ezúttal a talajról. A gyerekek játékos formában ismerkedhettek meg a talajtípusokkal, a humuszképződés folyamatával, az erdei talaj összetételével, a talajban lakó élőlényekkel és megtudhatták miért is fontos a talaj számunkra.

A foglalkozások végén egy erdőpedagógiai csomagot kaptunk ajándékba, így lehetőség nyílik a témakörben való további elmélyülésre is. Reméljük, hogy ezzel a programmal is segítettük diákjainkat, hogy felelősen gondolkodó, a természetért tenni akaró felnőttekké váljanak.

*Rózsa Józsefné*



### Táncverseny

2025.03.02-án iskolánk táncosai megmérettették magukat a kaposvári Ametiszt Kupán. Boros Milla és Peti Sára a manók között állhatott fel a dobogó legfelső fokára.

Junior 1-ben Lakerveld Brittni lett az első, Boros Jázmin a második, Hollós Alina a harmadik, Deák Anna a negyedik.



Gyermek 1 kategória népes mezőnyében Lakerveld Roxy 4., Bogdán Amira 5., Deák Léna 6., Balog Elena 7., Mázsár Maja és Mázsár Mira holtversenyben a 8., Kun Fanni pedig a 10. helyen végzett.

Felkészítő tanár: Kaszás Levente táncoktató.

Gratulálunk minden résztvevőnek és további sikereket kívánunk!

### Kézilabda

Iskolánk egy évre csatlakozott a „Kézilabda az Iskolában” programhoz, melyhez a szakmai háttérrel a Komló Sport Kft. biztosította. A rendszeres edzéseken a gyerekeknek (11 tanuló) lehetőségük volt megismerkedni a kézilabda alapmozgásaival, alaptechnikákat tanultunk. Kezdetben Bikalon voltak az edzések, de úgy éreztük, kinőttük a tornaszobát. A második félévtől a munkát a kozári tornateremben folytattuk. Az edzések mellett a MKSZ által szervezett régiós kézilabda fesztiválokra is részt vettünk két alkalommal. A tanévből hátralévő időszakban újabb két fesztivál vár még a tanulókra. Ha a gyerekek (köztük saját alsós gyermekeim) szemszögéből nézem a dolgot, akkor rengeteg élményt, mozgást, fejlődést adott ez a rövid időszak, mely a program sajátosságaiból adódóan teljesen ingyenesen zajlik, zajlott.

*Dan Dániel*



### Egyházaskozár-Bikali Általános Iskola házi német versmondó versenye

Német versmondó versenyünket idén harmadik alkalommal rendeztük meg a bikali iskolában. Ebben az évben a felsős tanulók mellett több alsós tanuló is jelentkezett, így 3 korcsoportot alakítottunk ki: 2-3., 4-5., illetve 6-7. osztály. A gyerekek sokat készültek a versenyre, és szépen mondták a verseiket.

A zsűri tagjai Mühlbert Gärtner Tímea, Schullerné Kniesz Márta és Percz Lídia voltak. Köszönjük munkájukat!

Helyezések:

- 2-3. osztályban I. helyezett Sebestyén Tamás (3. o.), II. helyezett Nyisztor Benett (2.o.), III. Mázsár Maja (2.o.);
- 4-5. osztályban I. helyezett Csernik Bodza (4.o.), II. helyezett Erős Regina (4.o.), III. helyezett Lakerveld Brittni (5.o.);
- 6-7. osztályban I. helyezett Lenhardt Sven (6.o.), II. helyezett Maisch Alíz (7.o.), III. helyezett Czeichner Leila (7.o.) lett.

A dombóvári területi versmondóra az ott meghirdetett kategóriák szerint a 3-6. osztályosok jutottak tovább. A helyezéseket elérték mellett még Kertai Kincső és Kovács Levente harmadik, illetve Miklós Luca ötödik osztályos tanulók képviselik iskolánkat. Gratulálunk minden résztvevőnek!



A versenyzők díjazását az Egyházasközpári és Bikali Német Nemzetiségi Önkormányzatok támogatták, amit ezúton is hálásan köszönünk!

*Nemes Kitti*



### **Területi német versmondó verseny a dombóvári József Attila Általános Iskolában**

A házi versmondó verseny után a zsűri által továbbjuttatott tanulók március 19-én részt vettek a dombóvári József Attila Általános Iskola területi versmondó versenyén. A gyerekek ügyesen szavaltak, sokan jó tapasztalatot szereztek a megmérettetésen. Lakerveld Brittni 5. osztályos tanuló korcsoportjában a III. helyen végzett. Lenhardt Sven 6. osztályos tanuló az I. helyet szerezte meg, ezzel biztosította továbbjutását. Felkészítő pedagógusok: Nemes Kitti, Töpfner Tímea. Gratulálunk!



### **Pénz7**

Iskolánk évek óta csatlakozik a Pénz7 elnevezésű témahéthez. Az alsósok egy különleges, takarékoságról szóló mesével ismerkedtek meg. Ennek segítségével tanultak a helyes pénzügyi döntésekről, majd feladatokat oldottak meg a takarékosággal kapcsolatban (pl. közmondásokat csoportosítottak, anagrammákat fejtettek meg). A foglalkozás végén a családok megtakarítási céljait rendezték sorba aszerint, hogy melyikért kell a legtöbbet dolgozni, spórolni.



A felsős tanulóink Gelányiné Tóth Tünde banki önkéntes és Rózsa Józsefné segítségével szerezhettek pénzügyi ismereteket. A családi költségvetésről, befektetési formákról kaptak fontos információkat, majd a körültekintő internetes bankkártya használatról is szó esett.

### **Mezei futóverseny**

Március 13-án rendezték meg Sásdon a Diákolimpia Mezei Futóverseny körzeti döntőjét, ahová iskolánk 5 csapata is nevezett. A megmérettetésen kiválóan szerepeltek tanulóink egyéni versenyben és csapatban egyaránt. Egyéniben a több mint 20 induló közül: Csernik Bodza aranyérmet, Dan Tábita ezüstérmet szerzett, Bakonyi Máté 4., Dunai Ádám 4., Laczkó Zselyke 5., Koller Balázs 6. helyet ért el, amivel kivívták részvételüket a pécsi megyei döntőre. Csapatban a 3-4. osztályos lánycsapat (Csernik Bodza, Laczkó Zselyke, Weimert Alma, Bujdosó Borbála, Majsai Cintia) aranyérmet kapott, az 5-6. osztályos lányok (Dan Tábita, Miklós Luca, Lakerveld Brittni, Vörös Luca) pedig ezüstérmet szereztek, míg az 5-6. osztályos fiú csapat

(Dunai Ádám, Csernik Huba, Nyári Áron, Koller István) szintén ezüstöt futott. Mindhárom csapat ott lesz Pécsen a megyei döntőben.

Minden résztvevőnek gratulálunk!

Felkészítő tanárok : Szalai Szilárd, Laczkó Norbert



### Március 15.

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulója alkalmából az idén is megemlékezést tartottunk a Márciusi Ifjak tiszteletére. Március 14-én második osztályos tanulóink adták elő zenés, irodalmi ünnepi műsorukat. Az időjáráshoz alkalmazkodva a megemlékezés iskolánk tornatermében került megrendezésre diákjaink, tanáraink, szülők és Kőműves József, Bikal polgármestere társaságában. A koszorúzásra, a diákok által készített nemzeti színben pompázó emléktárgyak elhelyezésére csak később kerülhetett sor a központi parkban.



Március 14-én emlékeztünk meg a felső tagozaton is az 1848-49-es forradalom és szabadságharc hőseire. Az ünnepséget az 5. osztály tanulói tartották az iskola tornatermében. A megemlékezés után Martonné Tálász Etelka alpolgármesterrel megkoszorúztuk a Fő téren található emlékművet. Az iskola tanulói nemzeti színű virágokkal díszítették a teret.

*Mázsár Erika és Nemes Kitti*



## Nyílt nap

Hagyományainkhoz híven márciusban újra nyílt napot tartottunk az iskolában. Nagyon sok érdeklődő szülőt köszönthettünk ebben az évben is. Az első két óra látogatásakor a vendégek különböző órákon vehettek részt. Külön öröm volt számunkra, hogy az egyházaskozári óvoda nagycsoportosai ellátogattak az alsóba. Mivel ezen a héten volt a Víz világnapja, így újra megnyitott az Itóka Bár is. Ebben az időszakban különösen nagy hangsúlyt fektetünk a vízivás fontosságára. A gyerekek ezen a napon a szülőkkel együtt kóstolhatták a citrommal, narancssal, mentával, és gyömbérral ízesített vizeinket. Az Itóka Bár nagy sikert aratott a gyerekek és a felnőttek körében is.



## Véradás

**2025. április 22-én**, kedden ismét véradást szervez a **Magyar Vöröskereszt** Bikalon.

helyszín: **Bikali Óvoda**,

időpont: **9 óra 30 és 12 óra között.**

Minden régi és új véradót sok szeretettel várunk!



*Tóth Katalin*

## Házi készítésű lekvárok kaphatók

Ismét kaphatók házi készítésű lekvárok az alábbi gyümölcsökből a készlet erejéig:

**kajsibarack, csipkebogyó, vadszeder, szeder-berkenye,  
nektarin-berkenye, szilva, füge, kökény, körte.**

A lekvárok ára: 1.000 Ft/üveg.

Érdeklődni lehet: Sterner Henrikné, B

ikal Ifjúság u. 21., tel.: 06-30-9861-665



## PUCHNER BIRTOK

### MÁRCIUSI PROGRAMAJÁNLÓ

<b>ÉLMÉNYBIRTOK NYITVATARTÁS</b>		
Április 5., 12., 26.	10:30-17:00	<b>Tavaszi élménykavalkád az Élménybirtokon</b>
Április 19.	10:30-17:00	<b>Évadnyitó fesztivál az Élménybirtokon</b>
Április 20.	10:30-17:00	<b>Húsvétvasárnap az Élménybirtokon</b>

<b>SZÍNHÁZI ELŐADÁSOK A PUCHNER BIRTOKON</b>		
<b>A Bikali Élményszínház előadásai</b>		
<p>Minden <b>hétfőn, szerdán, pénteken és szombaton színházi előadásokkal</b> készülünk az egész családnak! Részletes program és jegyek: <a href="http://elmenybirtok.hu">elmenybirtok.hu</a></p>		
Április 18. péntek	19:00-20:00	<p style="text-align: center;"><b>A kis herceg</b></p> <p>Gyere velünk a bolygók közti utak igézetébe, éld át a barátság örömét, a találkozások fontosságát, a világ legegyszerűbb és egyben legnehezebb élményét, a szeretetet. Fogd meg a gyermeked kezét és mutasd meg neki is A Kis herceg mindenkor aktuális történetét.</p> <p style="text-align: center;">3.000 Ft/fő-től (8 éves kortól ajánlott)</p>
Április 26. szombat	19:00-20:20	<p style="text-align: center;"><b>Kurtizánképző – párkapcsolati előadás Zinával</b></p> <p>'Receptre íratnám fel!' – mondják a nézők minden előadás után. A Kurtizánképző középkori párkapcsolati stand up comedy egy olyan interaktív színházi játék, amely igazi felszabadító effektussal él. Akik már látták, állítják, hogy a két nem közötti megértés és elfogadás útját indítja el.</p> <p style="text-align: center;">3.500 Ft/fő-től (15 éves kortól ajánlott)</p>

## ÉVADNYITÓ FESZTIVÁL AZ ÉLMÉNYBIRTOKON

**2025. ÁPRILIS 19. – SZOMBAT – 10:30-17:00**

Fergeteges programokkal, izgalmas előadásokkal készülünk Évadnyitó fesztiválunk alkalmából. Egész nap a **Szelindek zenekar** húzza a talpalávalót! Délelőtt **családi előadások** várnak, délben a Kemencés udvar csalogat egy jó ebédre, ebéd után pedig **solymászunk** mutatja be és repteti fenséges madarait!

Jegyár felnőtteknek: 5.000 Ft/fő

**Gyerekeknek, családoknak kedvezmény!**

## HÚSVÉTVASÁRNAP AZ ÉLMÉNYBIRTOKON

**2025. ÁPRILIS 20. – VASÁRNAP – 10:30-17:00**

Különleges programokkal tesszük felejthetlenné az ünnepet, ahol a **Szelindek zenekar** középkori dallamokkal szórakoztatja időutazó vendégeinket. Hamza Viktória, híres lovas szabadidomító elhozza különleges **lovaskutyás műsorát!** Délelőtt **Ugi mama varázscsínjeit** sajátíthatjátok el, utána a zenemesék világába kalandozhattok a **Táruj Szezám** előadásban. A **Lovagok és dámák** látványos lovagi tornát, az elmúlt 10 év legjobb uraknak szóló középkori stand up comedyje, az **Úr-kurzus** követi.

Jegyár felnőtteknek: 5.000 Ft/fő

**Gyerekeknek, családoknak kedvezmény!**

Váltsa meg előre jegyét ONLINE!

**Jegyvásárlás és részletek:**

<https://elmenybirtok.hu/programok>

*A programváltoztatás jogát fenntartjuk!*

**KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK****MENTŐ: 104,****TŰZOLTÓ: 105, RENDŐRSÉG: 107****EURÓPAI UNIÓS SEGÉLYHÍVÓ: 112****ORVOSI RENDELŐ BIKAL**

H.,K.,CS.,P., : 8:00-12:00

Sze.: 12:00-16:00

tel.: 459-217

**FOGORVOSI RENDELŐ MÁGOCS**

Dr. Vass Edit bejelentkezés: 451-114

**ORVOSI ÜGYELET**Felnőttek és gyermekek esetén egyaránt a  
**1830-as** számot kell hívni!H.,K.,Sz.,Cs.: 16:00-tól másnap 8:00 óráig,  
ill. pénteken 16:00-tól hétfő reggel 8:00-ig.

Ünnepnapokon a hétfői rend szerint.

**FALUGAZDÁS - Mágocs Művelődési Ház****Pálincás Kornél**, tel.: 06- 30/164-7003

ügyfélfogadás: Hétfő, Szerda 8-16:30 között

**KÖRZETI MEGBIZOTT RENDŐR****Müller György** szolgálati tel.:06-30-218-4806

Komló: 582-440

**SZOCIÁLIS ÉTKEZTETÉS BIKALON**

Piszkor Istvánné, Gyöngyi 06-30-231-3985

**POSTA BIKAL 459-210****OKMÁNYIRODA KOMLÓ** Városháza tér 3.  
584-013**VÍZ HIBABEJELENTÉS (0-24)**

06-80-201-651

**ÜGYINTÉZÉS** 7300 Komló, Kossuth L. u. 9.  
telefon: 72/582-196; 72/582-201**EON ÁRAM- HIBABEJELEN.:** 06-80-205-020**EON GÁZ- HIBABEJELEN.:** 06-80-424-242**KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELEN.:** 511-599**MUNKAÜGYI KÖZPONT****Mágocs Művelődési Ház**  
minden hónap első keddjén  
8 - 12 óra között**FÖLDHIVATAL KOMLÓ****Berek u. 3. Tel.:** 72/896-166**KÉMÉNYSEPRÉS****1818/ 9menü/ 1pont****ÉPÍTÉSÜGYI HATÓSÁG**

Komló, Városháza tér 3.

telefon: 584-000

**A BIKAL NONPROFIT KFT  
SZOLGÁLTATÁSAI**

utánfutó bérleti díj: 2.200Ft/nap

sörpad garnitúra bérleti díj:

1 garnitúra (2 pad, 1 asztal) 500Ft/nap

**ÜGYFÉLFOGADÁS:****Munkanapokon: 8:00-12:00**

tel.: 559-006

**Bogyay Gábor ügyvezető**

tel.: 06-30-748-1581

**Vegyesbolt: Hild Gáspárné**

tel.: 459-374

**Solya Virág**Virágcsokrok, koszorúk, kegyeleti díszek, egyedi csokrok,  
esküvői dekorációk elkészítését vállalom.

Cím: Bikal, Szabadság utca 26.

Nyitvatartás:

Kedd-Péntek: 08:30-16:30

Szombat: 08:30-11:00

Vasárnap-Hétfő: Zárva

Rendelésfelvétel: **Takács Orsi, 06-30-****OTYI 2019 BT.**Vállalok hideg és melegburkolást, valamint egyéb kőműves  
munkákat.**DÉZSI ZOLTÁN** - Bikal, Árpád u. 10/a.

elérhetőség: +36-70-631-3731,

otyibt@freemail.hu

**IKSZT nyitvatartás:****Pap Csilla, közművelődési referens**

06-30-451-6643, email: papcsilla2018@gmail.com

**hétfőtől-péntekig:** 08 -12 óra között**Könyvtár nyitvatartás:****hétfőtől-csütörtökig:** 12-16 óra között**pénteken:** 08 -12 óra között

Bikal Község Önkormányzatának havonta megjelenő információs kiadványa. A megjelentetni kívánt híreket, hirdetéseket, közérdekű információkat, az újsággal kapcsolatos észrevételeiket a következő e-mailcímre várjuk: [bikaliujzag@freemail.hu](mailto:bikaliujzag@freemail.hu)  
Megjelenik 300 példányban - a lap ingyenes. Szerkesztő: IKSZT